

今年中考下周一开始

## 招办提醒考生“三大注意”

下周一,常州将迎来为期三天的中考。昨天,记者从常州市招办获悉,2012年常州市初中毕业暨升学统一文化考试将于6月18日—20日进行,共有36645人参加中考,比去年减少2691人。据统计,常州中考录取率一般能达到99%左右。

常州市招办提醒考生三点注意要牢记:提前出门、带好文具及证件、正确涂写答题卡并正确答题。

## 全市共设93个考点,不使用标准化考场

昨天,常州市招办发布消息,常州全市今年共有93个考点,1260个考场。市区、新北共有25个考点,分别为北郊初中、实验初中、正衡中学、丽华中学、戚实中、二中、二十四中、同济中学、五中、青龙中学、北环中学、田家炳中学、清潭中学、勤业中学、河海中学、实验中学、薛家中学、罗溪中学、孟河中学、圩塘中学、新桥中学、安家中学、西夏墅中学、小河中学、魏村中学。

今年中考共有36645人报名,其中市区13571人,武进10840人,金坛4623人,溧阳7611人。

“今年中考的考试时间、考试科目、具体要求都与去年保持一致。”常州市招办吴主任表示,中考在普通考场进行,不使用标准化考场。

## 招办提醒注意三个问题

昨天,常州市招办还提醒考生有三点要注意:

1. 6月18—20日,不是休息日,交通可能比较拥堵,请考生预留足够的路上时间,以免迟到。开考时间是上午9点,下午2点。

2. 考生应准备好准考证、考试用品,不带违规物品进考场,要认真阅读《考生守则》。考试的前一天,把考试用品都准备好,包括签字笔、填涂答题卡用的2B铅笔、橡皮、圆规、直尺、手表等。考生出发前,家长应再次提醒考生带齐考试证件和用品。手机等规定以外的物品不得带进考场,否则按违规处理。

3. 考生要准确填写(涂)答题卡,认真阅读《常州市中考计算机网上评卷答题卡考生作答须知》,按要求规范答题,防止答题错位和在规定区域外答题。

倪浩博 晁静



前天,三名同学在展板上粘贴自己的祝福语。

离中考还有不到一周的时间,兰陵中学在应届毕业生班玩起了鼓舞士气的“纸上QQ”。“每个班设定不同的主题,‘冲刺’‘拼搏’‘奋进’等,每位考生写上祝福的话语贴在班级的大展板上,为自己和同学加油。”该校一位老师说,每块展板上不仅有考生自己的祝福语,还有老师们的谆谆寄语,及学弟学妹们的热情祝贺。

岳瑛 晁静

## 使用最终解释权 商场道歉又贴钱

日前,消费者张女士向武进开发区消协投诉,某商场打着“活动的最终解释权归商场所有”的旗号,不履行现金券返还承诺,864元的现金券打了折。张女士请求消协帮她讨回公道。

张女士说,前几天武进某商场开展“享消费积分返现金券”活动,她在专柜购买了8640元的化妆品,按照商场促销活动海报的规定,可以享受消费金额10%的现金券返还。她去服务总台兑换时,服务员小姐却说她消费情况不正常,最多只能给张女士返还一半券,也就是432元。服务员说,商场这样处理是有理有据的,因为海报上注明了“活动的最终解释权归商场所有”。张女士觉得被忽悠了,向消协进行了投诉。

在消协调查时,商场称张女士几天来每天都到专柜购买同一款化妆品,数量多,肯定不是用于个人消费,她可能是开化妆品店的老板,购买的目的是转卖。

张女士则辩称,她买那么多化妆品确实不是完全用于个人消费,但是按商场的价格买的,商场也没有限制购买的数量。

了解事情详情后,消协工作人员指出,既然商场在促销海报中作出了相关的优惠承诺,就应依约兑现承诺,而不能以所谓的“最终解释权归己方所有”的不平等格式条款来损害消费者的合法权益,这不符合《合同法》和《消费者权益保护法》的公平与平等。

经过调解,商场承认了错误,向张女士道歉,并加额返还张女士现金券,总计1000元。

朱晓杰 王玉

## 常州2012年度社会保险缴费基数发布

## 月缴费基数下限2025元

昨天,记者从常州市人社局获悉,2012年度社会保险缴费基数日前对外发布。2012年7月1日至2013年6月30日期间(以下简称当期缴费年度),市本级参加企业社会保险的用人单位及其职工社会保险缴费基数为:用人单位以全部职工工资总额为缴费基数,但人均月缴费基数不得低于2025元;职工以本人工资总额为缴费基数,月缴费基数上限不得高于12439元,下限不得低于2025元。

人社局相关负责人介绍,个体工商户、未在用人单位参加企

业社会保险的非全日制从业人员以及其他灵活就业人员参加市本级基本养老保险的,当期缴费年度月缴费基数分四档:第一档为12439元;第二档为3832元;第三档为2299元;第四档为2025元。

参保人员中,除按月缴纳基本养老保险费的人员、当期缴费年度享受社会保险补贴以及享受最低生活保障的人员可以在上述四档缴费基数中任选一档基数缴纳基本养老保险费外,其他人员可选除第三、四档外的其他档基数缴纳基本养老保险费。参加市

本级职工基本医疗保险(含住院基本医疗保险)的,当期缴费年度月缴费基数为2025元。

据悉,失业人员在领取失业保险金期间,参加市本级职工基本医疗保险应当缴纳的医疗保险费(含医疗救助基金)从失业保险基金中支付。

据了解,常州市公布的社会保险缴费基数与苏州市、无锡市发布的市本级缴费基数基本一致,其中灵活就业人员养老保险缴费基数略低于二市。

常州市人社局 李梦雅

## 高考一结束 就去开双眼皮

医生提醒:并不是每个人都适合做整形美容

毕业季到了,医院的整形美容外科又开始忙碌起来。昨天,记者从常州一院整形美容外科了解到,高考结束当天,就有家长带着学生来咨询开双眼皮、去疤痕,现在门诊量每天都有20多位。该科主任医师王伟表示,现在传统观念逐渐转变,越来越多的家长对孩子整容都持宽容的态度。

## 一院一天接待20多人

性格活泼的小李今年18岁,刚刚参加完高考,就拖着妈妈来到整形美容外科。“我一直对自己的单眼皮不满意,别的同学都是大眼睛双眼皮,我羡慕死了。你看,我的眼睛又小,又是单眼皮,一点都不好看。”小李说。

站在一旁的妈妈脸上一直挂着微微的笑容,“现在的小孩都要漂亮,我托朋友打听了一下,现在割双眼皮手术风险很低,只是个简单的小手术。反正高考也结束了,既然女儿一定要做,就成全她吧。”

据该科主任医师王伟介绍,高考结束的当天就有学生和家前来咨询,大多是开双眼皮、去疤痕、狐臭等,也有一些学生要做大手术。

据了解,现在双眼皮手术费大概1500元,包括其他费用一共1800元左右,祛疤按长度收费,每厘米400元。

“现在每天的门诊量也达到了二十几个,来整形美容的人年纪越来越小,越来越多的家长持宽容的态度。”王主任说,现在仅仅只是有了上升的苗头,还没有到真正忙的时候,等到了6月底放暑假,科室里面会被学生和家挤得水泄不通,最忙的时候一天要做二十几台手术,眼睛滴眼药水都吃不消。

## 并不是每个人都适合

可是,并不是所有人都适合做整形美容手术。王主任表示,前来咨询的人中有1/4的人不适合做手术。“不是每一个人都符合

整形美容的条件,18周岁以下手术必须要有监护人的陪同。对于那些要求过高,把找工作和找对象都寄托在整形美容上的人,心理、精神有障碍,比较偏执的人,想要整成明星脸的人,我们都不建议做手术。”

对于一些复杂的手术,王主任建议,要慎重选择,医生会将利害关系告诉他们,建议尽量不做。

“前阵子,有个高中生觉得脸颊骨宽,闹着让家长带到医院来,要把脸颊骨磨尖,我觉得不合适,和她聊天谈心,将手术可能带来的风险告诉她,让她回家好好考虑一下,最后她没有再来做手术。”王主任说,不少来咨询的人,都被他劝退了。

王主任还表示,有些爱美人士在整形医院做完手术,再来医院修复。他提醒,在做美容整形之前,先要看清楚医生是否有资质,有没有在整形机构国家注册,以免产生不必要的伤害。刘琰 王玉



## 文明交通志愿者又要上路了

@葛小林 近日,常州市文明办、市级机关党工委和常州交巡警支队联合召开全市文明交通志愿服务动员布置会,部署新一轮文明交通志愿服务,据悉,文明交通志愿者将再次上路,协助交巡民警共同维护畅通、有序、安全、文明的城市交通环境,积极主动劝阻不文明交通行为,充分展示常州的文明形象。

## 大讲堂第四讲下周三开课

@崔翠 晁静 昨天,记者从常州社区大学获悉,社区大学大讲堂第四讲《您是自己命运的设计师》将于下周三开课,时间为下午1:30—4:30,地点为常州社区大学大礼堂。有兴趣的市民可于6月18日上午,到劳动西路256号常州社区大学大门口免费领取。

## 9位海外高层次人才拿到居住证

@常人社 李梦雅 昨天,记者从常州市人社部门获悉,常州市在深入推进江苏省海外高层次人才居住证申领工作又有新举措。常州市要求各地区各部门高度重视,认真梳理辖区内领军人才,积极组织符合申领条件的人才进行申报,努力使这项工作落到实处。

目前,常州市已有9人申领到居住证,开始享受就业创业、出境、落户、子女就学等方面的14项政策和服务,另有18人进入申领流程。

## 供销社系统成立劳务合作社

@仲崇开 刘国庆 6月12日,由常州市供销合作总社帮助溧阳市社渚镇湖西村组建的江苏省供销合作社系统首家劳务合作社——溧阳市丰裕劳务专业合作社正式挂牌成立。该合作社注册资本70万元,主要经营业务包括劳务咨询、劳务合作服务等。目前,丰裕劳务专业合作社正紧密结合新一轮农村村庄环境整治,积极开展村庄绿化养护、保洁、河道清淤等劳务服务。

## 天气

## 闷热明起暂别龙城

昨天,太阳继续火辣辣地登场,不过传说中的今年最高温度并没有出现,据常州气象台监测数据显示,昨天常州最高温度只有32.7℃,金坛和溧阳分别为33℃和34℃,工作人员告诉记者高温没有出现主要是因为有冷空气影响。

今天常州晴转多云到阴,局部地区有时有阵雨或雷雨,东南风3—4级,早晨最低气温22—23℃,白天最高气温32—33℃(室外体感高温35℃),人体感觉闷热,大部分人感觉不舒服。

今天火险等级四级,容易燃烧,很危险;白天可能有阵雨,因此今天洗车和晾晒不太适宜;温度依旧较高,市民们出门注意防晒,并做好防暑降温工作。

天气趋势预测,周五直到周日,常州天气都不错,并且目前形势看气温应该不会太高,预计最高温度在30℃左右。张敏